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No trigésimo primeiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às oito horas e trinta 

minutos, via plataforma Google Meet, deu-se início a sétima reunião extraordinária de dois mil e 

vinte e um do Colegiado do Curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes os 

seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (presidente do colegiado), Juliana 

Fortes Vilarinho Braga e Michelly Fernandes de Macedo. O professor Carlos Eduardo 

Bezerra de Moura e o representante discente Renato Bruno Freire de Oliveira, justificaram a 

ausência. E a professora Aracely Rafaelle Fernandes Ricarte está de licença médica. Tendo 

verificado a existência do quórum, a presidente, então, apresentou a pauta e, após a aprovação, 

discutiu-a entre os membros conforme visto a seguir. Ponto 1. Aprovação da ata da 6ª 

Reunião Extraordinária de 2021; ata aprovada. Ponto 2. Apreciação de pedido de 

redistribuição para vaga de docente efetivo do DCA; A pedido da requerente interessada 

pela vaga, a professora Sthenia dos Santos Albano Amora colocou em votação a participação 

da professora Talyta Lins Nunes na reunião, o que foi aprovado por unanimidade. A professora 

Talyta foi convidada para se apresentar e a mesma fez um breve relato de seu currículo de 

forma a justificar a adequação de seu perfil ao da vaga em aberto. Após a apresentação, a 

presidente abriu espaço para considerações. A professora Juliana Fortes Vilarinho Braga 

apontou carências de docentes na área de clínica médica e convidou a professora para atuar em 

projetos de extensão na área, especialmente considerando as demandas relacionadas à 

atualização do projeto pedagógico do curso. A professora Sthenia dos Santos Albano Amora 

fez observações a respeito da atualização na matriz curricular do curso no tocante à criação das 

disciplinas integrativas, e informou à professora Talyta que seria importante que a professora, 

caso seu processo fosse aprovado, começasse a se inteirar sobre essa atualização da matriz 

curricular do curso, pois se faz necessário que o docente atue buscando a integração entre as 

diferentes áreas do curso. O colegiado, após ouvir a docente convidada e analisar a 

documentação apresentada no processo, entendeu que o perfil profissional da professora atende 

de forma satisfatória as disciplinas de Semiologia veterinária, Técnica Cirúrgica e Anatomia e 

Fisiologia Comparada dos Animais Domésticos. Adicionalmente, os membros presentes 

deixaram claro para a professora as demandas do curso em face a atualização do Projeto 

Pedagógico do Curso. Diante da análise o Colegiado se posiciona favorável ao pedido de 

redistribuição. A professora interessada apresenta comprovação quanto à experiência 

profissional requerida e desenvolve atividades de ensino, pesquisa e extensão nas áreas objetos 

de interesse e áreas afins. Cumprida a ordem do dia e, não havendo mais comentários, às dez 

horas e trinta minutos, a presidente do colegiado, Sthenia dos Santos Albano Amora, 

agradeceu aos membros presentes e deu por encerrada a reunião. E eu, Leonardo Mickael do 

Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata que após lida e corrigida, foi aprovada na Oitava 

Reunião Extraordinária do dia dezessete de junho de dois mil e vinte e um. 
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